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日時：令和４年１２月２２日（木）午後４時００分 

 

場所：災害対策室 
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令和４年第１２回君津市教育委員会会議録 

 
１ 日  時 令和４年１２月２２日（木）午後４時００分開会 午後４時２０分 閉会 

 

２ 場   所 災害対策室 

 

３ 出 席 者 教育長 粕谷哲也 

委 員 小倉洋一、佐藤 薫、渡邊俊介 

 

４ 出席職員 教育部長             安部 吉司、教育部次長(事)教育総務課長  髙澤 光 

学校再編推進課長       佐久間英維、生涯学習文化課長       塚越 直美 

学校給食共同調理場長     高野 智行、学校教育課指導担当主幹    植田 庸介 

(事務局)教育総務課副課長   杉谷 佳昭 

 

５ 傍 聴 人 なし 

 
６ 会議日程 日程第１ 前回会議録の承認について 

日程第２ 教育長報告について 
日程第３ 議案第 １ 号 君津市学校給食共同調理場運営委員会委員の委嘱について 

報告第 １ 号 令和４年度君津市一般会計補正予算（第１０号）のうち教育委員会関 
係予算に関する意見について 

報告第 ２ 号 専決処分（後援関係）の報告について 
報告第 ３ 号 令和５年２０歳のつどいについて 

  
粕谷教育長 

ただいまの出席者は４名で、定足数に達しておりますので、これより、令和４年第１２回君津市教育委員

会会議を開催します。 
 

 粕谷教育長 

日程第１、前回会議録の承認についてを議題といたします。 

事前にご確認をいただいておりますが、各委員から何かお気づきの点はございますか。 

 

粕谷教育長 

ご意見等も無いようでございますので、採決を行います。前回会議録の承認について、賛成の委員の挙手

を求めます。 

 

【全員挙手】 

 

粕谷教育長 

挙手全員。会議録につきましては、承認されました。 
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粕谷教育長 

日程第２、教育長報告について、１２月に出席した行事及び出席予定の行事についてご報告いたします。 

出席行事にはございませんが、はじめに、教育長職務代理者の指名についてご報告いたします。 

本年１２月５日をもって、教育長職務代理者の伊澤貞夫教育委員が退任されたことから、地方教育行政の

組織及び運営に関する法律第１３条第２項の規定により、１２月６日付けで、小倉洋一委員を、教育長職務

代理者に指名いたしましたので、ご報告いたします。 

次に、２日から５日にかけて行われた１２月議会、一般質問の内容について、ご報告申し上げます。 

今回は、個人質問が行われ、教育関係では、１１点の質問がありました。 

まず、「施設総点検の結果と今後の改善に向けた取り組み方針を伺う」という質問には、「施設老朽化の現

状を再確認するため、総点検を実施した結果、軽微なものから大規模改修が見込まれるものまで、小中学校

１９校で１，２００箇所を越える不具合箇所を確認した。現在、不具合個所の精査を行っているが、優先順

位付けを行い、安全性を確保しつつ、機動的に対応している。大規模改修工事など抜本的な整備については、

個別施設計画の令和１２年度までの第１期で、周西小学校、八重原小学校や南子安小学校などを予定してい

るが、総点検の結果を踏まえ、所要の調整を行いつつ、計画的に取り組む」とお答えいたしました。 

「公民館の将来像を持ち整備を進めることが重要と考えるが、整備の基本方針について伺う」という質問

には、「一部公民館では建築後約５０年が経ち、老朽化が進み、再整備が必要なことから、君津市公民館等

再整備基本計画を令和５年度中に策定するため、受託事業者の選定に着手した。基本計画の策定にあたって

は、人と地域をつなぐステーションとしての公民館機能の継続、周辺公共施設との複合化や多機能化を進め、

地域の更なる活性化につながる交流機能やにぎわいの創出を図り、持続可能な地域づくりにつながる施設と

することを再整備の基本方針としている。地域の特色に応じた、各地区の活力を牽引する拠点づくりとなる

よう、全庁を挙げて早期の整備に向け取り組んでいく」とお答えいたしました。 

学校の新型コロナウイルスの感染状況ですが、感染報告者数も増加するなど感染拡大がみられ、今月に入

ってから、８校９学級の学級閉鎖が発生している状況です。 

県から示された緩和策を踏まえ、本市でも、行事や教育活動を、感染対策を講じながら、積極的に従前の

形態に戻すこととしたところですが、このような厳しい状況を受けて、各学校では、感染対策の徹底を図っ

ているところです。 

引き続き、児童・生徒の安全を最優先に、新型コロナウイルスの感染対策に取り組みながらも、貴重な学

びの機会を確保するよう取り組んでまいります。 

報告は以上でございます。 

 

粕谷教育長 

ご質問等、ございますか。 
 

粕谷教育長 
質問等も無いようでございますので、日程第３、議事に入ります。 
本日の案件は、議案１件、報告３件でございます。 
このうち、議案第１号については、人事案件のため、地方教育行政の組織及び運営に関する法律第１４条

第７項の規定により、非公開による審議としたいと思いますが、このことについて、賛成の委員の挙手を求
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めます。 
 

【全員挙手】 

 

 粕谷教育長 
挙手全員。よって、議案第１号ついては、非公開により審議いたします。 
なお、議案の審議は、議事進行の都合上、日程の最後といたします。 

 
 粕谷教育長 

はじめに、報告第１号 令和４年度 君津市一般会計補正予算（第１０号）のうち教育委員会関係予算に関

する意見についてを議題といたします。 
報告第１号について、事務局の説明をお願いします。 

 

髙澤次長 

報告第１号 令和４年度君津市一般会計補正予算（第１０号）のうち教育委員会関係予算に関する意見に

ついて、ご説明いたします。 

本議案は、令和４年第４回市議会定例会に提出するに当たり、市長に意見を申し出ることについて、君津

市教育委員会行政組織規則第５条第１項の規定に基づき臨時代理したので、同条第３項の規定により報告す

るものです。 

はじめに、歳出について説明させていただきます。 

第１０款教育費、第４項社会教育費、第７目文化振興費、補正額７千４９１万円の増額は、説明欄記載の

市民文化ホール改修事業について、市民文化ホールの自動火災報知設備の改修を実施するため、補正を行う

ものでございます。 

第３表 繰越明許費の補正については、歳出でご説明しました、市民文化ホールの自動火災報知設備改修に

つきまして、部品調達に時間を要し、年度内では適正な工期が確保できないことから、令和５年度に繰り越

しをしようとするものです。 

以上、令和４年度君津市一般会計補正予算（第１０号）のうち教育委員会所管の予算についての説明を終

わります。 

よろしくご審査賜りますよう、お願い申し上げます。 

 
粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 
 
粕谷教育長 

質問等も無いようでございますので、次に、報告第２号 専決処分（後援関係）の報告についてを議題とい

たします。 
報告第２号について、事務局の説明をお願いします。 

 
 髙澤次長 
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報告第２号 専決処分の報告についてご説明いたします。 
１１月の教育委員会会議にて報告させていただいた以降に、専決処分し、後援を承認した行事について報

告いたします。 
案件は３件ございますが、このうちの１件について説明いたします。 
第５１回君津市社会福祉大会は、福祉関係者と住民が一堂に会し、地域において多年にわたり社会福祉の

向上に功労のあった方々に対して、表彰を通じて感謝するとともに、誰もが役割を持てる地域共生社会の実

現に向け、より一層の意識啓発を図ることを目的として開催するもので、令和５年１月２６日木曜日に、君

津市民文化ホール中ホールにて、実施するものです。 
その他２件につきましても、行事の後援に関する規程に基づき、後援を承認し、君津市教育委員会行政組

織規則第８条第１項第７号の規定により、専決処分をしたので、同条第２項の規定により報告するものです。 
以上でございます。 

 
粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 
 
粕谷教育長 

質問等も無いようでございますので、次に、報告第３号 令和５年２０歳のつどいについてを議題といた

します。 
報告第３号について、事務局の説明をお願いします。 

 
 塚越生涯学習文化課長 

報告第３号 令和５年２０歳のつどいについてご報告いたします。 
令和５年２０歳のつどいは、年明けの１月８日、日曜日に、各地区１１会場に分かれて実施いたします。 
令和４年４月の民法改正により、成年年齢が１８歳に引き下げられましたが、君津市の成人を祝う集いは、

今までと同様に２０歳を対象に名称を２０歳のつどいに変更して実施いたします。 
今回も市長が出席する君津市民文化ホール以外の会場では、市長のあいさつをビデオ収録した映像を流す

予定となっております。教育委員の皆様には、ご多用中とは存じますが、２０歳のつどいにご出席ください

ますようお願いいたします。報告は以上でございます。 
 
粕谷教育長 

事務局の説明が終わりました。ご質問、ご意見等ございますか。 
 
 粕谷教育長 
   確認ですけれども、委員のみなさんには、年明けすぐに出席していただくのですが、どこの地区で出席す

るというのはお伝えしているのでしょうか。 
 
塚越生涯学習文化課長 

   お電話等でご説明はさせていただております。 
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 粕谷教育長 
   委員のみなさんと執行部で分担をするということとなりますので、遺漏の無いように委員のみなさんや当

該職員には伝えていただきたいと思います。渡邊委員には伝わっていますか。 
 
 渡邊委員 
   はい、伺っております。 
 
佐藤委員 

野球が大好きな人は市街地だけでなく山間部にもたくさんおります。私は清和で出席させてもらうのです

が、せっかく渡邊委員が就任してくださったので、地域にこだわらずに出席することを検討いただけたらと

思います。 
 
粕谷教育長 

今後の割り振りに関わるご意見いただきました。いろいろな機会に委員のみなさんにはご登場いただく場

面があろうかと思いますので、その時には順番で市内全体を回っていただくということを検討いたしましょ

うか。 
 
塚越生涯学習文化課長 

検討してまいりたいと思います。 
 
粕谷教育長 

他に質問等も無いようでございますので、これより、非公開審議に入ります。 
 

議案第１号 君津市学校給食共同調理場運営委員会委員の委嘱について 
髙野学校給食調理場長の説明後、質疑を行い、原案のとおり可決した。 

 
粕谷教育長 

本日の議案は、すべて終了いたしました。その他、委員の皆さん 又は 事務局から何かございますか。 
 
粕谷教育長 

無ければ、以上をもちまして令和４年第１２回 君津市教育委員会会議を閉会いたします。 
お疲れ様でした。 

 

 

 

以上、会議の顛末を記載し、事実と相違ないことを証するため署名する。 

 

令和５年１月２０日 

君津市教育委員会教育長   粕 谷 哲 也 


